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Tururu-Ceará, 30 de agosto de 2021 

Ata da 149 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da sa 
presidida pelo senhor ereador 

essão 
Legislativa ordinária da Legislatura de 2021/2024, pre: 

George de Almeida Gomes, Presidente e secretariado pelo. 

Araújo Sobrinho 1° Secretário, realizada aos 30 (trinta) dias 
senhor vereador ezanildo 
do mês de agostoo 

de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09:00 horas, na Câmara Municioal do ° ano 

situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do uru, 

presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio .de 

Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Franro 

Magalhães Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, George de Alm 

Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida a 

Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o numero legal de veread. 

presentes, pelo senhor 1° secretário, quando enta0 0 senhor presidente Georne 
Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu inia cio 
ao expediente. Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior quue foi 
colocada em votaç�o no plenário e aprovada por unanimidade, em seguida foi feita. a 
leitura do Projeto de Lei n° 017/2021, dispõe sobre a lei da intancia sem pornografa no 
município de Tururu, e da outras providencias; proposta de Emenda à Lei Orgánica 
Municipal de Tururu n° 001/2021, ementa: dispõe sobre alteraçoes nos artigos: 22.23 
$4° do artigo 37,38 e 39 da Lei Orgânica de Tururu, dando-lhes nova redação todos de 
autoria do senhor vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves e a prestação de 

contas de governo exercício financeiro de 2017 da Ex prefeita municipal de Tururu 
Maria de Fatima Galdino Albuquerque, será apreciada na próxima sessão e foram 
todos encaminhados para suas respectivas comissões. Não havendo mais matéia a 
ser apresentada, Em seguida verificado o quórum regimental, a presidência declara 

aberta a Ordem do Dia, Iniciaimente, foi determinada a leitura da matéria: projeto 
de Lei n° 015/2021, institui o programa Municipal de grupamento de bombeiro infante 
ambiental, amparado pela Lei Federal n° 9.608 de 18/02/1998, de autoria do vereador 
Pedro Santana, com seu parecer e o projeto de Lei n° 016/2021, institui o dia 
municipal do desbravador da igreja adventista do sétimo dia e da outras providencias, 
de autoria do vereador Francisco Gláucio com o seu parecer, colocados em discursão 
e votação, foram todos aprovados por unanimidade, Não havendo mais nada a ser 
deliberado, o senhor presidente autorizou o uso da tribuna livre e convidou o senhor 
Rodrigues Freitas, fez uso da palavra desejando um bom dia a todos e agradeceua 
DEUS pela oportunidade que Ihe e dada, e por este grupo de desbravadores, que 
estar sendo reconhecido por esta Casa Legislativa, e ao vereador Francisco Gláucio 
pelo Projeto e todos os que fazem parte deste Legislativo, que aprovou o projeto de 
lei. Falou que a função deste grupo de desbravadores e de levar ajuda aos 
adolescentes e crianças do municipio, aterem um futuro brilhante, pois sabemos que 

no mundo de hoje só vemos tragedia, parabenizou a todos que fazem o Poder 
Legislativo Municipal pelo apoio. posteriormente o presidente facultou a palavra aos 
vereadores. Fez uso da palavra o senhor vereador, Pedro Santana agradeceu a DEUS 
e todos os presentes, parabenizou o projeto que institui o dia do desbravador, 

aprovado por unanimidade e a vantagem de se votar em vereadores que residem no 
municipio, para que projetos como esse possam ser votados e acompanhados por 
esta Casa Legislativa. Parabenizou ao colega vereador Francisco Gláucio pelo projeto de lei em seguida falou sobre o seu projeto de lei que tem praticamente a mesmd 
finalidade, de resgatar o pre adolescente e o adolescente desse mundo de incerteza 
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Que vivemos hoje, toda criança sonha em vestir uma farda assim como eu, e graças a 

DEUS, que a escola a familia ea instituição polícia militar teve grande importancia na 

minha tomaçao de meu caráter. Agradeceu ao Secretário de Infraestrutura pelo 

pronto atendimento a sua solicitação, em seguida solicitou ao secretário que logo que 

pudesse tosse ate a localidade do Novo Horizonte vê a situação de água nesta 

comunidade. Falou sobre o risco do murro do Estádio que a qualquer momento 

poderna cair e causar danos maiores, solicitou a este Casa Legislativa que 
providenciasse nota de sentimento de pesar a enfermeira Francisca que muito prestou 

serviço ao nosso povo, ao senhor Nonato e a senhora dona Lurdes gestora da 

senhora Selma. Finalizou agradecendoa este poder Legislativo pela a aprovações por 
unanimidade aos projetos de lei que ora tramitou. O vereador Francisco Gláucio, 

agradeceu a todos e a DEUS, parabenizou a este legislativo pela as aprovação aos 

projetos de lei que foram colocados em votação, que teve a honra de receber em sua 

residencia, o pastor lsmael Rodrigues juntamente com Rodrigues Freitas, Camila, 

João Pedro e a Andresa, que Ihe presenteou com uma Biblia Sagrada, se 

comprometeu em estuda-la. falou da grande releväncia deste projetoe solicitou que 
as propostas a emenda também fossem aprovadas por unanimidade, em seguida 
agradeceu ao Secretário de Infraestrutura pelo pronto atendimento a sua solicitação. 
Externou sentimento de pesar aos familiares da senhora Lurdes Gonsalves, nonatobe 

da senhora Francisca enfermeira que atuou em nosso municipio, comentou de sua 

ansiedade pela presença da secretaria de assistência social que foi convocada por 

unanimidade por este legislativo para esclarecer o motivo de algumas demandas não 

estão sendo cumpridas. Falou de sua indignação com tantos descasos, não só na 

assistência social como também na saúde e encerrou suas palavras agradecendo pela 

aprovação aos projetos de leis por este Legislativo. O vereador Cezanildo Araújo, 
fazendo uso da palavra, agradeceu os presentes desejando-lhes um bom dia,

agradeceu a DEUS por nos abençoar, sustentando e colocando em nossos corações o 

compromisso de continuarmos esta jornada, buscando em atender a todos municipes 
que o procuram. Agradeceu a um amigo que Ihe procurou para saber de algumas 
licitações que não foram atendidas e que se comprometeu a averiguar o que 

aconteceu a respeito dessas licitações e que na próxima sessão irá ter uma resposta 

para a sua pergunta. Em seguida sodalarizou-se com a senhora Selma e se desculpou 

pela sua ausëncia ao velório de sua genitora e parabenizou por sua atuação nas redes 

sOciais, também parabenizou o colega vereador Francisco Gláucio pelo projeto de lei 

que apresentou a esta Casa Legislativa e pelo presente que recebeu, a Biblia 

Sagrada. Em seguida fez cobrança ao secretário de infraestrutura do na construção de 
uma lombada, que não havia sido construída e sobre a iluminação pública, não e um 

favor que a prefeitura faze sim obrigação já que todos pagam suas taxas, e que estar 
sendo cobrado na maioria das localidades, que fara o seu papel de vereador que e 

representar os municipes nos seus direitos, mais logo ira ser convocado a esta Casa 
Legislativa o secretário de infraestrutura pra prestar melhores esclarecimentos. o 

vereador Jefferson Patrick começou agradecendo a todos os presentes e expressou 
seus sentimentos as familias enlutadas pela perca de seus entes querido. Justificou-se 
por ter faltado a sessão passada, que foi o nascimento de seu filho e agradeceu ao 
amigo Dr. Bernardo, que a todos momentos que precisou dele foi atendido e também 
ao amigo Pedro Filho e todos que fazem o Hospital São Camilo, falou com grande 
indignação no Hospital do nosso municipio, foi mal atendido, não existia ninguém na 
recepção, e que o médico de plantão se recusou de atender sua esposa e que irá 
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conversar com a Prefeita e tentar solucionar tamanho descaso E 

solicitação ao secretano de infraestrutura, para os con 

publicas e demonstrou a sua indignação ao secr 

requerimentos para 
restaurare construir novos quebra-me 

renovou sua 
onsertos e trocas das minárias ecretário e que irá elaborar molas no bairro da estaçãc e 

palavr 
otivo o agradeceu a todos presentes. A vereadora Rosivania Machado, iniciou suas 

agradecendo a todos os presentes e lançou a seguinte pergunta, 
se era pra 

por 
ficar 
qual mot 

ncionar PSF de Cemoaba ficou fechado por dois finais de semanas, ; 

24 horas, pois o povo quer saber o motivo. Agradeceu ao Dr. 

pelo pronto atendimento a um municipe. A respeito da iluminação pública i o, 

cansada de tanto bater na mesma tecla e não ser atendida, mas irá va 

cobrando até ser atendida, que representa os anseios do povo. Não havendo m 

oradores, o senhor presidente George de Almeida Gomes, parabenizou os senhore. 

vereadores por tarem reivindicando e cobrando ações que beneficiem a ne 

população, que esta Casa Legislativa é a voz do povo. comunicou que a próxima 

Sessão, será no dia 13/09/2021, em seguida agradeceu a todos os presentes e soh. 

proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1° secretário a fazer a 
lavratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei e subscrevi na forma 

regimentada da Lei. Salas das Sessões da Câmara Municipal de lururu/CE, aos 30 
dias do mês de agosto do ano de 2021. 

Guong d Mnuc oom 

Bemardo Vice Prefe 
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